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Aurinkoisten värien kauneus

VÄRI—näkyy  olevan uusien kevät kävelypukujen tnlelt& kilnnittävin 
seikka — kävelypukuja jokapäiväistä  käyttöä varten, urhellukävely* 
pukuja, iltapäivä-liike- ja pyhä-kävelypukuja, ynnä kaikkia m ahdol­
lisia tilaisuuksia varten m itä nainen voi a ja te lla  ja jokaisessa pu­
vussa on kevään kosketus, n im ittä in  aurinkoinen väri.

Kävelypukuja $ 1350-$35
•• Oh, m iten ihm eellisen kauniita  ne ovat!

Yksilöllisiä m alleihinsa ja  koristelu ih insa nähden — yksinkerta isia  
vöillä va ru ste ttu ja  ja  laskotet tu ja. — to iset v a ru ste tu t suurella 
kauluksella ja  leveillä h ihansu illa  silm iinpistävissä väreissä, toi­
se t päällyskauluksella joko sa tiin is ta  tai poplinista. Sarssi, velour, 
gabardine, ris tira ita is ia  uu tuuksia  urheiluväreissä, navy-sinislä ja  
väriyhdistelm iä m ustasta  ja  Valkosesta — koriste ttu ja  neulomuksil- 
la, nauhoilla ja  monen e rila is illa  napeilla.

The BEE HIVE

lausunut. Alueoikeuden tehtä­
väksi sitten jää arvioida kuinka 
korkea hinta Harleyn kumisiin 
o n ! Kumpikin syytetty lasket­
tiin vapaalle jalalle annettua <n 
vaaditun takauksen.-

Mielenkiintoista kalamiehille.
Jos teillä >nn aikomus ostaa 

itsellenne sähköpatteri niin tu­
lette huomaamaan että Astoria 
Hardvvar Co., joka 12 vuotta on 
myynyt sekä täyttänyt sähköpat- 
tereita, voi nykyään antaa par­
haimman palveluksen.

Te voitte saada toisen käytet­
täväksenne sillä aikaa kuin o- 
manne on joko korjattavana tai 
uudelleen täytettävänä. Kaikki 
työ taataan täydelliseksi joka 
suhteessa. Meillä on palveluk­
sessamme patteri-expertti teke­
mässä työt. Te voitte tarkastut­
taa patterit maksutta. Myöskin 
uusia pattereita ja dynamoj i 
mvvdään sekä asetetaan käyttö­
kuntoon. (ilm.

24 p tään mennessä, jossa hyväk­
syy valintansa. sekä sitoutuu 
Astorian kaupungin palvelukses­
sa tulevankin lukuvuoden ole­
maan. Kaikkiaan on Astoria!* 
kaupungin palveluksessa korkea­
koulun ja muitakin korkeamman 
sivistyksen saaneita opettajia 21, 
joista korkeakoulun johtaja saa 
palkkaa $160. kk. ja kaikki toiset 
$80. ja $125. välillä kk. ja sen 
lisäksi n. s. “cyade” koulujen o- 
pettajia 38. joitten ¡hilkka vaihte- 
lee $65. ja $82.50 välillä kk.

Adair ja Taylor kouluilla on 
vielä nimitettävä johtajat, sillä 
edellisen johtaja muuttaa pois 
paikkakunnalta ja Taylor koulun 
johtaja on nimitetty koulujen 
ylitarkastajaksi. Tämän lisäksi 
on vielä tiedossa uusien opetta­
jien valitseminen, sillä kun Cent­
ral koulu valmistuu, niin tarvi­
taan niitä vielä joitakin lisää.

----------— O—------------

Kansankirjeitä

AINA LUOTETTAVA.
. .  530 Commercial SL 535 Bond St.
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Chaplin
viimeisimmässä esityksessää i I

iON EASY STREET f

Sunset Teatterissa
tänään
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Western Workmen’s
Publishing Soclety’n

JÄSENTEN

Vuosikokous
pidetään Astorlsssa, Ore., huhtik. 7 
p>( 1917. alkaen klo 10 a. p. Aatorian 
S. S. Oaaaton haalilla.

Kokoukaeasa käsitellään kaikki 
sääntömääräiaet aaiat aekä niitten II- 
aäkal kaikkia niitä aeiolta, Jolta joh­
tokunta tai joku jäaan mahdolliaeatl 
esittää, joista ^erikoisesti mainitta­
koon oman taion paikan esto ja 
rakentaminen Aatoriaan.
WESTERN WORKMENS PUBLISH­

ING SOCIETY’N JOHTOKUNTA, 
FRANK NIEMI, KALLE BELLMAN, 

Esimies. Sihteeri.

1 I M l !  1 1-1-444444-M 11111 1-1-44
4  4
O V arastossam m e on uusia kuoseja O 
4  4
t  NAISTEN t  
J KEVÄTPUSEROJA t
4  4 !

ja kauluksia ja  m ielihyvällä O | 
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Jussi puhua paukutteli toista tun- j 
tia, vaikka jotkut sooriparit koet- i 
rivatkin häiritä vointinsa mukaan 
ettei nekään, jotka olisivat ha­
lunneet kuunnella, voineet kuulla 
kuin sorinan. Se on sama tapa 
joka kerta, vaikka olisi itse Wes- 
ley puhumassa, täällä ollaan sik: | 
si tietoisia, ettei sitä viitsi pu- ] 
hujaa kuunnella, kun se ei ole 
kuin vaan tavallinen kuolevai­
nen.

Sitten seurasi runoja toveritar 
Harrisonilta ja Alma Korvolal- 
la. Lauluseura lauloi melkein jo­
ka lomaan soittokunnan kanssa 
vuoroon. Sitten seurasi osaston 
kokouksesta ja sen menosta val­
mistettu kupletti, jonka taasen 
lauloi taiteilijamme Hyrkäs. 
Luettiin nyrkkilehti “Ruoska”, 
joka oli (ikävä kyllä, miesten 
toimittama) hyvin toimitettu, 
mutta saisi jäädä pois aina sa­
man henkilön ivaaminen. Siihen 
kyllästyy kuka tahansa. Näytös- 
kappale “Unta vuonna 1916” jäi 
esittämättä muuttamattomien es- 
teitten takia, vaan paikattiin auk­
ko kuvaelmalla “Rikkaita ja köy­
hiä".
Muistakaa mitä on ensi pyhänä!

Näyttämöllä esitetään silloin 
värisyttävä draama: “Rampojen 
’•arnevaali". Näytelmän on kir­
joittanut Eero Alpi ja on tämä 
parhaimpia hänen tähänastisista 
tekeleistään. Alusta loppuun asti 
nitää kappale katsojan jännityk­
sessä.

Tuodaan esille eletty elämä, 
nuoruus ja hulluus, sen mukana 
tapahtuneet teot. Huonosti eletty 
elämä vedetään armotta esille. 
Uusia tulokkaita syntyy, yhä uu­
sia ja uusia joutuu rampojen ri­
viin. Heidän tuskaiset huutonsa 
kaikuvat lakkaamatta korvissa. 
Minomaa muisttutaa mennyt e- 

’ämä, se iskee kiinni kourukyn- 
vensä ja rupeaa painajaiseksi. 
8en säälimätöntä iskua ei voi 
kestää. Armotta repii ja pirstoo 
se hajalleen nuoren ja hellän a- 
violiiton, jättäen miehen elämän 
ammottavaan kuiluun, josta se 
ei voi koskaan nousta.

Uskon tämän riittävän todis­
tukseksi että kappale on hyvä. 
varmasti ensiluokkainen alallaan. 
Miksipä toivotaan haalimme täyt­
tyvän ensi pyhänä ääriään myö­
den. Eihän pääsymaksukaan ole 
kuin vaivainen vartti, joten sen 
ei pitäisi estää tulemasta.

Siispä näkemiin ja tullaan jou­
kolla ! Raportteri.--------------□--------------

Teidän korkea-arvoi­
suutenne von Peruna

Unissam m e vielä joskus näemm« 
sinut, sinä kallis, kallis — peruna. 
Sinä jokapäiväisyytesi vuoksi ennen 
niin halveksittu  ja vaatim aton, olet 
nyt kohonnut saavuttam attom an kor­
kealle. Vanhan tuttavuuden nim essä 
käytim m e sinuttelua, m utta tä s tä  tu t­
tavallisuudesta täytyy luopua. “Te 
von Peruna”, vastaa parem m in Tei­
dän korkea-arvoisuuttanne

Kun Te muinoin vanhan maan ren- 
kituvan pöydän suuressa kivlvadissa, 
silakkakalojen vertaisena, o litte ali­
tuisena silmien kiusana, kukapa oli­
si silloin voinut uneksiakaan, e ttä  
Teitä kerran melkein tavattom ana 
harvinaisuutena kannettaisiin  kulta- 
m aljoissa vain niiden eteen, joilla on 
loppum attom at sum m ät dollareita, 
tehdäkseen tu ttavuu tta  Teidän kal­
lisarvoisuudellenne!

Me alhaiset m aanm atoset saamme 
nyt vain m uistella, e ttä  kerran  Tekin 
olitte köyhien hyvä ystävä ja  tu ttava, 
m utta nyt — ah, pelkääm m e a ja te l­
lakin Teitä.

Te voitte nyt n äy ttää  pitkäänenää 
kaikille m enneitten aikojen renkiru- 
noilijoille, jo tka T eistä  sepittivät 
pilkkalauluja ja hoilasivat n iitä  koko 
kansan nauraa  hohottaessa.

U nohtanette m eidät, von Peruna, 
en tiset seuralaisenne kokonaan? Me> 
puolestam m e toivoisimme, e ttä  Te 
kalkkien m enneitten m uistojen ni­
m essä huu taisitte  tänne kärsivien 
ihm israukkojen m aailm aan m uutamia 
kiihottavia sanoja, e ttä  te se littä i­
sitte m itenkä pääsitte  kapitalistisen  
järjestelm än  siivillä lentäm ään niin 
tavattom an korkealle. Emmekö me­
kin voisi o ttaa  esim erkiksem m e Tei­
tä  ja tehdä itseäm m e tärkeäksi?  Eikö 
kohoam isenne todellinen voima ole 
tärkey tenne nojalla toim eenpantu 
monopoli, yksinoikeus? Emmekö me­
kin voisi m onopoliseerata omaa tä r ­
keyttäm m e? Olemmehan mekin, ih­
m iset, työnraata ja t tä rk e itä  kapinei­
ta  tälle  m aailm alle. Mehän tä tä  
m aailm aa liikutam m e. Ei m itään yh ­
teiskunnan taloudellista ja henkistä  
liikettä  voi tapahtua ilman meidän 
m yötävaikutustam m e, ja  meidän täy­
tyy tunnustaa, e ttä  Tekin, von Peru­
na, olette sam antapainen tekijä. Kun 
kapitaalin  jä rjes täv ä  käsi ei ollut 
Teitä kunnianne ja  korkeutenne kuk­
kulalle saattanu t, niin Te o litte  hal- 
pa-arvoinen. Niin olemme mekin 
järjestym ättöm yytem m e räm eikossä. 
M utta jahka saam m e selville, e ttä  
m eissä piilee nykyisen järjestelm än

vallitessa sam a arvo m ikä teissäkin , 
tavara-arvo, ja  kun me täm än arvon 
itsessäm m e järjestäm m e trustipu it- 
t  isiin, niin to tta  vie, emme ole en­
tis tä  ystävääm m e, von Perunaa, huo­
nommat!

Luulemme ym m ärtäväm m e, e ttä  
kun kapitaalin  jä r je s täv ä  käsi on 
Teidät kohottanut niin korkealle, si­
sältyy tähänkin  itse tiedottom asti toi­
m ivat vallankum ouksellinen tekijä.

Vielä enem m än meidän järjestym i- 
sessäm m e täm ä tek ijä  vaikuttaa, sillä 
siinä astuu esille, sanoisim m eko so­
keasti toim ivan vallankum ouksellisen 
vaikutuksen ohella, itsetietoinen ja 
pääm ääränsä tun teva  vallankumous- 
liike.

Kun me onnistum m e tärkeyteem m e 
nojaavaa jä rje s ty s tä  kesRuudessam 
me aikaan saam aan, niin me kerran 
vielä tapaam m e toisem m e pellolla ja
pöydässä.

Surumielin heitäm m e hyvästejä 
Teille von Peruna, odottaen kum m in­
kin sitä  päivää, jolloin jälleen  saavu­
tam m e Teidät. — Ralv.

Kauppamme korjaaminen on vaatinut 
aikaa ja rahaa.

TARVITSEMME
R A H A L L I S T A

AVUSTUSTANNEKansallinen puisto Astorian 
läheisyyteen.
Astorian läheisyydessä olevat 

Saddle Mountain ja Humbug 
Mountain tullaan muodostamaan 

' kansalliseksi puistoksi vleisön ja 
matkustajien huvipaikkoina käy­
tettäväksi. Nämä vuoret ovat 
kauniissa vmpäristössä Youngs 
Kiverin läheisvvdessä. joten ne 
matkailijani ihailtaviksi sopivat­
kin kaikin puolin. Noin kuuden 
viikon kuluessa nämä maa-alueet 
siirtyvät hallituksen liuostaan ia 
sen jälkeen ei kenelläkään (de 
oikeutta näitten vuorten rinteillä 
oleviin metsiin koskea. Kvsvmvs 
näitten- vuorien kansalliseksi 
puistoksi muodostamisesta rat­
kaistiin Oregonin lainlaatiiakun- 
nan viimeisellä istuntokaudella.

Ensi sunnuntaina?
Yksi tämän talven enimmän 

suosituita kannaleita < Klubin 
nävttämön esittämistä) on kiel­
tämättä Perintö. To heti ensi 
esitvk<en perästä kuului toivo­
muksia. että se esitettäisiin uu­
destaan. N vt on siihen tilaisuus • *

• < tarjoutunut. -Ensi sunnun taina  
se näytellään Klubin haalilla. Ei 
tarvinne montakaan sanaa tuh­
lata “ Perinnön” kiittämiseen, sil­
lä vksimielinen oli se tunnustus, 
minkä -e sai ensi kerran esitet­
tynä. Niille, jotka eivät olleet 
tilaisuudessa sitä näkemään svk- 
svllä, on tämä viimeinen tilai­
suus nähdä tätä mahtavata kap­
paletta. Ja kukapa ennen näh­
neistäkään malttanee olla uudis­
tamatta tuttavuutta. Pääsymak­
su vain 35c. Alkaa kello K.
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TELEFOONI-NUMEROT 
Ja liikkeenhoitaja . 365

TOVERIN 
Konttori
T o im itu t .......................... ............  832
K onttori on auki kello 8 aam ulla  
kello kuuteen taakka  illa lla . 
H uom l Kello 6 Jälkeen illa lla  
käytetään toim ituksen puhelinta.
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— “Sodan palkka”, harjotus 
klo 7.30. Kaikki mukaan!

— Puhujaseuran kokous on tä­
nään illalla klo 7.30. Kaikki sil­
loin mukaan! .

— Mieskuoron harjotukset ta 
näiltana klo 7.

— Naiskuoron harjotukset 
huomenna kello 2 päivällä. Jo ­
kaisen on ehdottomasti saavutta­
va, joka aikoo olla mukana ensi 
konsertissa.

Pernun sauna

Prouty Lumber Co.
laajentaa laitostaan Scasidessa. 

missä joukko miehiä parhaillaan 
rakentaa varastohuoneita sata­
man puolella. Kun nämä varas­
topaikat saadaan valmiiksi, niin 
yhtiö voi valmistaa tuotteitaan 
varastoon useita satoja tuhansia 
jalkoja. Ja silloin kun varastoa 
on tarpeeksi saatu karttumaan, 
niin työläiset, kuten tavallista, 
saavat olla jouten ia katsella mi­
tenkä hitaasti lautakasat vähene­
vät, sekä milloinka heidän työ­
voimaansa taasen suvaitaan tar­
vita.

---- □----
Solttuja tarkasteltiin

eilen kun liittöfliallituksen so- 
tadepartementin käskystä evers­
tiluutnantti Kessler täkäläisiä 
rannikkoa vartioivia tykistö- 
komppanioita marssitutti kau­
pungin kaduilla ia viime kevää-

auki perjantaina ja lauantaina,' nä perustetun paikallisen komp­
panian harjotushuoneessa. Halti­
oissaan paikalle kokoontunut v- 
leisö katseli näitä “isänmaan 
puolustajia” ja aina silloin täl­
löin osotti suosintaankin huu­
doillaan. Tarkastus oli ensimäi- 
nen laatuaan tänä vuonna.---- □----
Seasideläisille pidettiin 

esitelmä
SS.OCO.OOO tiehondilainan vält- 

tämättömyvdestä eilen iltapäiväl- 
! lä, jolloin Mr. \Vorsley. joka pa­
ri päivää sitten Astoroian kaup- 

: pakamarille samasta asiasta pu­
hui. näille viisauksia esitti. Tie- 
bondikvsvmyksen kansalle selvit­
tämistä ¡othtaa Oregonin senaa 
tiu nimittämä komitea. johon

toistaiseksi.

Piirikomitean ja Toverin joh­
tokunnan kokous
on Toverin konttorissa tänään 

illalla klo 7. Jokaisen välttämät­
tä saavuttava kokoukseen.

Miksi heikonnatte itseänne
yhtämittaisella rykimisellä. Pis­

täytykää' Uniontovvnin apteekiin 
saamaan Helbergin Valkean pe­
täjän tervaa (yskän lääkettä). 

Hinta 25 ja 50c. (ilm.

Valamiesoikeus päättänyt 
työnsä.
Eilen illalla vähää emien klo

5 päätti Clatsop kauniin vala­
miesoikeus istunttmosa annettti-

Astoriassa oli 133
tulipaloa viime vuoden kulu­

essa kaupungin palopäällikön ju l­
kaiseman raportin mukaan. Teh- 
tvien arvioitten mukaan kohosi 
näissä tulipaloissa hävinneen o- 
maisuuden arvo $-’>3,000. ¡osta 
summasta palovakuutusyhtiöt o- 
vat korvanneet kaikkiaan $33,- 
C00. Suurimmat tulipalot olivat 
kun McGovvan, The Toggery, 
Nehalem House ja Parker Hou­
se paloivat.

‘Helmik. aikana ilmottaa nalo- 
vakuutuskomicsioneri Wells, 
Oregonin valtiossa palaneen o- 
maisuuden arvon kaikkiaan nou­
sevan $224,100.. mistä summasta 
suurin osa lankee Astorian kau- 
nnngin osalle, niissä yksistään 
Clatsop sahalaitoksella tapahtu­
neen vahingon arvioidaan kohoa 
van $150,000.

---- □----
Koululasten luku enenee

Toissa iltana koulujen tarkas­
tajan, imelin, julkaisemat) ra- 
nortin mukaan on koululasten 
luku eri kouluissa viime helmi­
kuussa edellisen vuoden helmi­
kuuhun verrattuna kasvanut 
seuraavasti: Alderhrookin kou­
lussa 8:11a, Adair koululla 32:11a. 
Shivelev koululla 18:11a Mc*Cln- 
re koululla 54:llä. Tavlor koulul­
la 24 Hä ia korkeakoulussa 31 :llä. 
Kaikkiaan oli siis onoilaita vii­
me helmik. aikana 167 enemmän 
kuin viime vuoden helmikuussa, 
eli tarkemmin sanoen olivat nuo 
lukumäärät 1068 ja 1801. Samas­
sa raportissa ilmotti Tmel. että 
osanotto iltakouluihin on kevään 
lähestvessä kävnvt varsin laime­
aksi. ionka vuoksi hän määrää 
ne suljettavaksi tämän kuukau­
den lopussa.

m. m. kuuluu W. E. 'Schimpfi, 
aan tuomionsa kymmenessä ju- joka oli lainlaatijakunnan ala-1 Kouluneuvosto valinnut opet- 
tussa, joita alueoikeus lopulli- huoneen tievaliokunnan puheen-' tajat.
sesti tulee käsittelemään. Vala-• johtajana sen viime istuntokauj Toissa iltana pidetyssä koulu- 
miesoikeus oli koolla yhteensä • della. neuvoston kokouksessa valittiin
12 päivää ja kuulusteli tänä ai-

OREGON H

PORTLAND.
Olen odotellut suotta, että jo­

ku meidän kvnämiehistämme 
mainitseisi tai oikein kirjoittaisi 
nienen henkilökohtaisen arvoste­
lun kappaleesta ‘Nuori mylläri'. 
\ iimeksi esitti näytelmäseuram- 
me Maiju Lassilan “Nuoren myl­
lärin”. Kappale on alusta lop­
puun asti kyllä hauskoja yllä­
tyksiä täynnä, joskaan sitä ko­
koonpanoltaan ei voida sanoa täy 
sin onnistuneeksi, siksi paljon 
on siinä asiatonta jaarittelua, 
joista paljon oli kyllä karsittu 
pois, vaan joka siltikin pisti e- 
sille. Kappaleen esitys oli tyydyt­
tävää meikäläisiin voimiin verra­
ten. Nuori nivllä (Paul Oman) 
oli muuten paikallaan, mutta vai­
vasi häntä hiukan jäykkyys, lau- 
setapa ja muu näytteleminen oli 
hyvää. Mestari Koikaleena Pek­
ka Hyrkäs oli paikallaan. Sattu­
va puhetapa ja näytteleminen, 
vaan puku ei ollut oikein tarko­

itustaan vastaava. Seppä Junnuk- 
sena Jussi Peura oli muuten sat­
tuva. paitsi puhemiehenä oli lii­
aksi köntvsmäinen. Jeremias 
Mvrkky (Viktor Virta) ci ollut 
pahakaan. Lihavana Sohvina 
Mary Koski onnistui muuten ko­
ko hvvin, mutta vaivasi mieles­
täni häntä esiintymiskume. Hilk­
kana Helmi Tunturi oli vaatetuk­
sensa ja naamionsa puolesta hy­
vä. mutta ei näyttänyt olevan 
n ? Kunsa mukainen vastapeluri. 
Hirmuna Otto Rautiainen esitti 
roolinsa huolimattomasti vanhana 
näyttelijänä. Hirmun akkana 
Lyyli Pa r. ila oli kiitettävän hv- 
vä. Näytteleminen ja liikkeet oli­
vat tarkoin harkittuja ja veti­
vät vertoja hyville ammattinävt- 
teli joille.

Lyyli Paavila on tällaisille o- 
sille narhaimpia mitä seuranävt- 
-tämöillä tavataan. Kylän poiki­
na Mikki Lehto ja Antti Aro 
olivat mukiin meneviä. Sopisi 

Vukea paremmin roolinsa. Sallisen 
Maiiana Marv Hentilä onnistui 
parhaiden mitä hän on täällä e- 
siintvnvt. K vläntvtöistä mainit­
takoon Sirkka (Miika Kaipainen) 
joka esitti osansa tarkotustaan 
vastaavasti, jota voi odottaakin 
vanhalta näyttelijältä. Raitana 
Mary Levonen oli mainion hyvä, 
esiintyminen ja kaunis suomen­
kielen käyttö tekivät miellyttä­
vän vaikutuksen katsojiin. Toi­
setkin pikku roolien esittäjät oli­
vat “all right”, paitsi siltavouti 
ei esiintynyt niinkään virkamie­
hen tavalla yleensä. Kuulustelu 
myllyn ratashuoneessa oli niin 
hiton jäykkää, paitsi naiset vas­
tailivat asianmukaisesti. Yleinen 
näyttely oli tyydyttävä. 
Puhujaseurakin

se toimii täydellä voimalla. En- 
simäinen ohjelman suoritus ta- 
anhtui 3 päivänä ja oli noin mu­
kiin menevä. Aluksi Liintis E ai­
ne selosti sotakysymystä, jota 
arvostelivat aivan hartiavoimal­
la ia tulos oli että hänestä tulee 
huhuja kun vaan päälle pitää. 
Sitten oli kertomus ia taas ar­
vostelivat ja tulos oli, että ker­
tomuksen lukijasta tulee hyvä. 
Sitten seurasi illan sankarit väit­
telemään kysymyksestä: työka­
lutko vai työnjakoko on ollut 
nykyisen kulttuurin saavuttama­
na. Siölund puolusteli työkaluja 
ja Kähkönen työn jakoa. Molem­
mat tuntuivat olevan oikeassa. 
Se vaan oli ihmeempi kun Laide 
ja Kähkönen sattuivat olemaan 
edes yhdessä asiassa samaa miel­
tä, se oli ensi kerran minun 
Portlandissa oloajallani. Kysy­
myksen arvostelu jäi kesken. En 
ainakaan minä voi täydellisesti 
sanoa, kuka oli voittaja, vaan 
enempi oli niitä, jotka puoltivat 
Pekkaa.
Naisten päivää

vietettiin 4 p:nä. Sjölundin

voidaksem me korvata  kulut ja  siksi 
myymme kaikkea tav araa  halvalla.

HILDEBRAND & CO.
Huonekaluja, uuneja, mattoja.

-D-

Markkinahinnat
Täm än viikkoiset .tukkukauppahin- 

na,t Portlandissa ju lkaistun  raportin  
m ukaan ovat seuraavat:
Kermavoi ...................................  40—42c
M aalaisvoi ....................... 38)&—3 9 ^ c
Ensiluokan kerm a .......................  40c
Toisen luokan kerm a ...................  38c

Kananm unat—
Laatikoittain  m yyntihinta, tus. . .  24c 
L aatikcitta in  ostohinta tu s . . .  23—24c 
Valikoit, m unien m yyntihinta . .  25c

Linnut—
Kanat, lh....................................  18—20c
Kalkkunat, lh ....................................  20c
H a n h e t Ib...........................................12’Ac
Sorsat Ib....................................  20—25c

Juustot—
Oregon juusto. Ib............................ 25c
Cream brick juusto  Ib................... 27-2Sc
Lim burger juusto  lh ......................25-26c
Sveitsiläinen juusto  Ib.................34-35c

Hedelm ät—
Navel appelsiinit, laatik. $1.75—$3.00
Bananit, Ib................................................5c
Sitruunat, laatikko ___  $3.00—$4.00
Californian päärynät, laat. $1.40—2.00 
Palkalliset om enat, laat. . .  75c—$2.00

Juurikasvit ja vihannekset—
Oregonin sipulit, säkki ........... $10.00
Perunat, m yyntihinta . .  $3.50—$3.75
Perunat, ostohinta .......................  $3.50
M akeat perunat, tynnyri ........... $4.50
Turnipsit, säkki ...........................  $1.50
K eltajuuret .....................................  $1.25
Palsternakat ...................................  $1.50
Raparpery. Ib....................................  l i e
Oregonin, kaalit Ib................... 5—5 ^ c
Kurkut,, tu s ................................  $1.50

Varastoomme on saapunut suun 
valikoima kaikenlaista

»'LITKIEN ASETUS-ALALLE 
«uuluvaa tavaraa, kuten kylpyam m ei­
ta, poilareita, sikkejä, pesuvateja, 
vesik losetteja ja putkia kaikesta  laa­
dusta. Myöskin otam m e teh täv äk ­
semm e kaikkea putkien asetusa la lle  
.uuluvaa työtä kobiuulLsilla hinnoil­
la ja  nopeasti.

ANDERSON & EK 
235 Taylor Ave., Puhelin 426

T:RI F. ANDERSEN,
SPESIALISTI

Korva-, silmä-, nenä-, kurkku- ja 
kroonillisille taudeille.—Silmäla­
seja sovitetaan.—Huoneet 5—7» 
Mervyn Bldg, Astoria, Ore.

L'

kana kaikkiaan 85 todistajaa.

Myytävänä
kaksitoista huoneinen talo lä­

hellä Hammond myllvä. Seitsc-

J kaikki opettajat täkäläisiä koulu- 
Syyllisiksi parjaamiseen , ja varten tulevaksi lukuvuodeksi.

tuomitsi valamiesoikeus toissa Kouluneuvosto hvväksvi kaikki 
iltana T. R. Hinmannin ja ’ie- j entiset opettajat tulevaksikin lu- 
orge W. Moverin olevan käsi kirkaudeksi. paitsi A. D. Hulbar- 
teltyään Harleyn näitä vastaan din. Adair koulun johtajan, joka

män huonetta yläkerrassa sopi-! nostamaa kunnianloukkausjuttua oli etukäteen ilmottanut aikovan- 
via vuokralaisille. Lähempiä rie-' lausuntojen johdosta, joita kum- sa lähteä toiselle pailekakunnal- 
toja saa tämän lehden kontto-• pikin syytetty Harleysta viimei-. le. Tokaisen valitun opettajan on 
rista. (ilm. ¡sen kunnallisvaalin aikana olr|allekirjoitettava sopimus maalisk.

Lihan ja kalan m yyntih innat—
Huonompi sianliha, Ib...........  14— 15c
P aras sianliha. Ib...................    16c
P aras vasikanliha, ib....................... 15c
Huonompi vasikanliha lb ...  13V6—14e
K aritsanliha Ib...........................  16—17c
Lam paanliha lh ........................... 12—15c
Naudanliha Ib................................ 5—9c

j K eitetty  sianliha, ib..................  23—26c
Savustettu  sianliha ib ...................  23c
Puhdas ihra (Lard) ib...............  20c
Sekotettu  ihra Ib............................... 18c
Chinook lohi. Ib................................ 18c
Salmon trout lb ................................... 20c
Kampela Ib................................... 16—18c
Sampi. Ib.............................................. 13C
Columbia Smelt, Ib....................... 1—2c

P uotitavarat (G roceries)—
Palasokeri .......................................  $9.10
H ienosokeri .................................  $8.75
Ruskea sokeri ...............................  $7.50
No. 2 riisi ...............................  4 % _ g i£ C
K arkea suola, tonni ....................$11.00
Paras voisuola ..............................$22.00
Pienet valkeat herneet ................l l ^ c
Suuret valkeat herneet ............... l ie

Öljyt—
Paloöljy ..................................................
Gasoliinl ........................................... 21 %c

Jauhot—
P aten tti jauhot ...........................  $S.40
W illam ette jauhot ......................   $7.90
Paikalllst. myllyjen jauhot $8.20—8.40
Graham jauhot .............................  $8.40
Ruisjauhot .......................................... $8.75
Survotut kaurat, tynnyri $7.50—$8.00
Syöttökaurat. tonni ................... $36.00

R ehutavara—
W illam ette tlm otee, ostohinta $17.00
Oregon-Idaho tlm otee ............... $22 50
Alfalfa  ..................... $14.00— $15.00
Halvem m at h e i n ä t ___ $11.00— $13.00

Heinän siem enet—
Timotee, Ib................................  4 4 i r c

¡ Alsike, Ib............................................  ]5C
' Puna-apila, Ib.................................... J4C
■ Ruohon siemen ................... 31^ 3 ^ c

MENE
ITÄÄN

UNION PACIFIC 
SYSKM-tielä

Oregon Washington Limited
Lähtee Portlandista Union asemalta 

päivittäin klo 10 epp. 
Läpikulkevat junat Chicagoon. 
Loistavat paikat, sähkövalo, teräs- 
vaunut. Suoranainen vhteys At- 
lännin rannikon kaupunkien kanssa.

Portland Ja Puqet Sound Express
Portlandista 6:15 jpp. päivittäin

Denveriin ja Kantaa City’in me­
nevillä junilla, siihen matkalla 
yhdistettynä St. Louis'iin menevä 
matkustajavaunu. Joka suhteessa 
ensiluokkainen.

Salt Lake Express
11:20 epp. päivittäin

Boise-Salt Lake juna. Yhtey» 
Denveriin, Omahaan, Chicagoon 
ja Itään.

200 mailia kuuluiaaa Co.umbia-joki- 
vartta pitkin.

Automaattiset merkinantoilaitokaet 
suojelevat matkaa. 

Läpikulkevat ruokailuvaunut. 
Ateriat voittamattomat. 

Astorlassa sijaitseva konttori 
551 Commercial Street

C. W. ROBERTS, D. F. 4  P. A. 
Puhelin Main 85

Höyrylaiva

p
VIENNA*CAFE

Crystal teatterin vierettä 
535 Comm’l St. Astoria
H '» | i  ruokaa saatavana Ys 

tivä lllnen  kohtelu 
Suom alaiset syökää m eillä!

"HARVEST QUEEN"

ORTLANOIIH
|aColumbia)oen laitureille

Lähtee O-W. R. R. *  N. laiturilta 
Astonasta klo 7 epp. päivittäin, paitsi 
sunnuntaisin. Palaa Portlandista Oak- 
kadun paasia klo 8 jpp. päivittäin, 
paitsi lauantaisin.

•  • • • • • • • • •

Uudistakaa tilauksenne 
ajoissa ettei lakkautus­
ta lehden lähettäm ises- o  "
sä tule tapahtumaan ! m,nr;a«t»ut,n n
--------------—-------—___ _ «M11» kuloon pan
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